



## 党的二十届三中全会在京召开,人民日报刊发任仲平文章

## 立足关键时期,用好重要法宝

7月15日,中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议在北京开始举行,将科学谋划围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署。这既是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇,也是新征程推进中国式现代化的时代新篇。

“当前和今后一个时期是以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟

业的关键时期。面对纷繁复杂的国际国内形势,面对新一轮科技革命和产业变革,面对人民群众新期待,必须继续把改革推向前进。”

立足关键时期,用好重要法宝,以习近平同志为核心的党中央坚定历史自信、把握历史主动,号召全党“必须自觉把改革摆在更加突出位置”,展现了以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。

(全文见二、三版)

## 新思想引领新时代改革开放

## 杨凌:打造农业合作新高地 塑造开放型经济发展新优势

(六版)

孙大光在杨凌调研  
宣传思想工作

陕西日报记者 王晨曦 杨凌融媒体中心记者 万英俊 7月11日,省委常委、省委宣传部部长孙大光到杨凌调研宣传思想工作。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实习近平总书记历次来陕考察重要讲话重要指示精神,坚持守正创新,不断加强基层宣传思想文化阵地建设,更好地宣传群众、教育群众、引领群众、服务群众,让党的宣传思想工作在基层实起来、强起来。

孙大光先后来到杨陵区揉谷镇田西村、李台街道阳光社区、杨凌农科传媒集团、杨凌新声铜鼓乐器有限公司、西北农林科技大学中国农业历史博物馆等地,调研了解新时代文明实践中心建设运行、媒体融合发展、文化产业等情况。他强调,要整合基层各类阵地资源,精准对接群众实际需求,拓展新时代文明实践中心(所、

站)功能,组织开展更多有内涵、接地气、解民需的文明实践活动,打造群众认可的便民、利民、惠民服务平台。要主动顺应传播方式、媒体格局、舆论生态发展变化,把握传播规律,强化科技赋能,加快推进媒体深度融合,持续在农科领域深耕细作,做大做强主责主业,不断提升新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。要发挥自身优势,在本地资源转化、活化、催化上下更大功夫,因地制宜发展特色文化产业,以农文旅融合发展助力乡村振兴,为高质量发展、现代化建设注入更多文化力量。

西北农林科技大学党委书记黄思光介绍学校情况,示范区党工委副书记、管委会常务副主任何玲陪同调研并介绍有关情况,党工委委员、组织部部长田晓炜,党工委委员、杨陵区委书记李函参加。

## 史高领检查防汛防涝工作

记者 王晓艳 7月17日上午,示范区党工委书记史高领带队检查防汛防涝工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,树牢底线思维,增强风险意识,强化责任担当,盯紧重要部位和薄弱环节,抓细抓实隐患排查,调集力量迅速抽排内涝点积水,加强交通疏导,严防小区地下室进水,多措并举,狠抓落实,全力保障人民群众生命财产安全。

史高领先后来到新桥路立交、常青路立交、西农路立交、渭河湿地公园、五胡路,实地查看监测预警、安全措施落实、汛期临河隐患排查,详细了解人员值班值守等情况,现场协调解决有关问题。

史高领强调,当前已进入“七下八上”防汛

关键期,各级各部门要充分认清当前严峻形势,立足防大汛、抢大险、救大灾,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,以“时时放心不下”的责任感紧迫感,抓实抓细各项防汛措施。要密切关注雨情水情汛情变化,紧盯桥梁涵洞、农村地质灾害易发点、河道险工险段等重点堤防、重要设施、重点险段,强化监测预报预警,细化应急预案,加强巡查值守,做到险情隐患早发现、早报告、早处置。要切实强化临灾预警“叫应”机制,发生重大险情必要时要果断组织群众提前转移避险,确保万无一失。要全面落实防汛救灾主体责任,加强值班值守和工作调度,全力保障人民群众生命财产安全。

示范区党工委委员、杨陵区委书记李函;杨陵区政府,示范区党工委管委会办公室、应急局、公安局、水务局等部门主要负责同志参加。

## 建在草滩地上的“科技小院”

——西北农林科技大学助力宁夏滩羊产业高质量发展

(八版)

## 2024“走出杨凌看示范”系列报道之一

## 白水苹果产业追“新”记



(七版)

## 暴雨来袭,他们挺身而出!



(八版)